

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства з питань
стратегічних галузей
промисловості України
року № _____

**План діяльності
Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України
з підготовки проєктів регуляторних актів на 2021 рік**

№ с/п	Назва проєкту регуляторного акта (Закону України, акта Президента України, акта Кабінету Міністрів України, наказу Міністерства промисловості України тощо)	Обґрунтування необхідності прийняття регуляторного акта	Строк виконання	Очікуваний результат	Виконавець
	Проект Закону України «Про завершення цільової науково-технічної космічної програми на 2021–2025 роки».	Затвердження на законодавчому рівні загальну стратегію розвитку космічної діяльності в Україні.	Травень	Визначення напрямів розвитку космічної галузі України та обсягів її державного фінансування на п'ять років, а також забезпечення розвитку сучасних космічних технологій в Україні.	Департамент формування політики авіаційної та космічної галузі Міністерства промисловості України
	Проект Закону України «Про перетворення державних підприємств авіаційної та космічної галузі в акціонерні товариства».	Реалізація розпорядження Кабінету Міністрів України від 27.05.2015 № 662 «Про завершення Стратегії підвищення ефективності діяльності суб'єктів господарювання державного сектору економіки» щодо реструктуризації державних підприємств у державні акціонерні товариства.	Грудень	Уточнення розподілу повноважень між центральним органом виконавчої влади, який забезпечує формування і реалізацію державної політики у сфері космічної діяльності, та центральним органом виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері космічної діяльності.	Департамент формування політики авіаційної та космічної галузі Міністерства промисловості України

	<p>Проект Закону України «Про затвердження Державної цільової науково-технічної програми розвитку авіаційної промисловості на 2021-2030 року».</p>	<p>Виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.11.2020 № 1412-р «Про схвалення Концепції Державної цільової науково-технічної програми розвитку авіаційної промисловості на 2021-2030 роки».</p>	<p>Березень</p>	<p>Визначення напрямів розвитку авіаційної галузі України та обсягів її державного фінансування на найближчі десять років.</p>	<p>Департамент формування політики авіаційної та космічної галузі Міністерства промисловості</p>
	<p>Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про вдосконалення нормативного правового регулювання сертифікації продукції авіаційної промисловості».</p>	<p>Вдосконалення нормативно-правового регулювання сертифікації продукції авіаційної промисловості.</p>	<p>Травень</p>	<p>Уточнення інструменту надання сертифікації літальним апаратам.</p>	<p>Департамент формування політики авіаційної та космічної галузі Міністерства промисловості</p>
	<p>Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної цільової оборонної програми з реалізації в інтересах безпеки і оборони України проєктів з виконання наукових досліджень і розробок нових технологій (в частині підтримки підприємств оборонно-промислового комплексу через проведення наукових досліджень та науково-технічної діяльності); Функціонування підприємств».</p>	<p>Затвердження Державної цільової оборонної програми з реалізації в інтересах безпеки і оборони України проєктів з виконання наукових досліджень і розробок нових технологій (в частині підтримки підприємств оборонно-промислового комплексу через проведення наукових досліджень та науково-технічної діяльності); Функціонування підприємств».</p>	<p>Липень</p>	<p>Підтримка підприємств оборонно-промислового комплексу та космічної галузі, що мають унікальні розробки та технології, відновлення виробництв продукції, що має значний експортний потенціал для виготовлення сучасного високотехнологічного озброєння та сучасної ракетно-космічної техніки. Сприяння експортного контролю.</p>	<p>Департамент стратегії реформування ОПК Міністерства промисловості</p>
	<p>Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Загальнодержавну комплексну програму розвитку високих наукоємних технологій»».</p>	<p>Активізація роботи ЕКА, ДІФКУ. Внесення змін до Загальнодержавної програми розвитку високих наукоємних технологій до 2030 року».</p>	<p>Листопад</p>	<p>Створення фіскальних, регуляторних та адміністративних умов для розвитку української промисловості, орієнтованої на виробництво високотехнологічної продукції.</p>	<p>Департамент стратегії реформування ОПК Міністерства промисловості</p>

	<p>Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про космічну діяльність»».</p>	<p>Визначення державного регулювання у сфері супутникової навігації, а також у сфері дистанційного зондування Землі.</p>	<p>Грудень</p>	<p>Визначення повноважень центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері космічної діяльності, та центрального органу виконавчої влади, що реалізує космічну діяльність.</p>	<p>Департамент формування політики авіаційної та космічної галузі Мінстратегпрому</p>
	<p>Проект Закону України «Про військово-технічне співробітництво».</p>	<p>Розвиток системи фінансової підтримки експортерів власного виробництва та створення уніфікованого інструментарію та механізмів функціонування системи військово-технічного співробітництва України з іноземними державами.</p>	<p>Грудень</p>	<p>Поглиблення міждержавної співпраці в галузі оборонно-промислового комплексу, розвиток експортного потенціалу продукції національного виробника, а також залучення міжнародних компаній до інвестування у підприємства оборонно-промислового комплексу України.</p>	<p>Управління військово-технічного співробітництва та координації експортно-імпортної діяльності Мінстратегпрому</p>
	<p>Проект Закону України «Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового та подвійного використання».</p>	<p>Оптимізація експортно-імпортних операцій товарів військового призначення, сприяння розвитку експорту-імпорту продукції військового призначення суб'єктами господарювання всіх форм власності, спрощення оформлення дозволів Держекспортконтролю, процедури міжвідомчого узгодження.</p>	<p>Грудень</p>	<p>Реформування системи державного експортного контролю за товарами військового призначення та подвійного використання.</p>	<p>Управління військово-технічного співробітництва та координації експортно-імпортної діяльності Мінстратегпрому</p>

	<p>Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про національну безпеку України».</p>	<p>Реалізація стратегії національної безпеки України.</p>	<p>Квітень</p>	<p>Розроблення, затвердження та внесення змін до Закону України «Про національну безпеку України».</p>	<p>Департамент військово-промислової політики Мінстратегпрому</p>
	<p>Проект Закону України «Про розроблення та виробництво військової техніки».</p>	<p>Реформування оборонно-промислового комплексу, спрямоване на ефективне функціонування його підприємств, установ та організацій в ринкових умовах, наукове та матеріально-технічне забезпечення потреб оборони та національної безпеки.</p>	<p>Лютий</p>	<p>Подання до Верховної Ради України проекту закону.</p>	<p>Департамент стратегії реформування ОПК Мінстратегпрому</p>
	<p>Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 10.03.2017 № 142 «Деякі питання управління державними підприємствами та господарськими товариствами, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі».</p>	<p>Реформування оборонно-промислового комплексу, спрямоване на ефективне функціонування його підприємств, установ та організацій.</p>	<p>Лютий</p>	<p>Подання до Кабінету Міністрів України проекту постанови.</p>	<p>Департаменти стратегії реформування ОПК; формування політики авіаційної та космічної галузі; Управління розвитку цифрової інфраструктури на підприємствах Мінстратегпрому</p>
	<p>Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 10.03.2017 № 143 «Деякі питання управління об'єктами державної власності».</p>	<p>Реформування оборонно-промислового комплексу, спрямоване на ефективне функціонування його підприємств, установ та організацій.</p>	<p>Лютий</p>	<p>Подання до Кабінету Міністрів України проекту постанови.</p>	<p>Департаменти стратегії реформування ОПК Мінстратегпрому</p>

<p>Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядку проведення огляду цифрової інфраструктури стратегічних галузей промисловості, оборонно-промислового комплексу України».</p>	<p>Розвиток та реформування порядку проведення огляду цифрової інфраструктури стратегічних галузей промисловості, оборонно-промислового комплексу України.</p>	<p>Квітень</p>	<p>Внесення на розгляд Кабінету Міністрів України проекту постанови.</p>	<p>Управління розвитку цифрової інфраструктури на підприємствах Міністерства промислового</p>
<p>Наказ Міністерства промислового комплексу України «Про затвердження Порядку формування та ведення переліку суб'єктів господарювання, які здійснюють заготовлю та операції з металобрухтом».</p>	<p>Забезпечення детінізації ринка металургійної сировини та операцій з металобрухтом.</p>	<p>Лютий</p>	<p>Правомірне здійснення операцій з металобрухтом за фактом знаходження суб'єкта господарювання у відповідному Переліку, що унеможливить їх роботу у тіні.</p>	<p>Департамент питань промисловості Міністерства промислового</p>
<p>Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку здійснення відеоспостереження, відеозапису, архівування та зберігання створеної в процесі відеоспостереження інформації суб'єктами господарювання на приймальних пунктах металобрухту».</p>	<p>Реалізація Закону України від 14.07.2020 № 776-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо детінізації ринку металургійної сировини та операцій з металобрухтом».</p>	<p>Березень</p>	<p>Визначення порядку здійснення відеоспостереження, відеозапису, архівування та зберігання створеної в процесі відеоспостереження інформації суб'єктами господарювання на приймальних пунктах металобрухту.</p>	<p>Департамент питань промисловості; Управління зовнішньоекономічної діяльності та просування експорту Міністерства промислового</p>
<p>Наказ Міністерства промислового комплексу України «Про затвердження переліку технічних засобів телекомунікацій, споруд електрозв'язку або їх частин, іншого телекомунікаційного обладнання, які можуть здаватися на брукт виключно від суб'єктів господарювання».</p>	<p>Реалізація Закону України від 14.07.2020 № 776-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо детінізації ринку металургійної сировини та операцій з металобрухтом».</p>	<p>Березень</p>	<p>Створення переліку технічних засобів телекомунікацій, споруд електрозв'язку або їх частин, іншого телекомунікаційного обладнання, які можуть здаватися на брукт виключно від суб'єктів господарювання, що використовують зазначене майно під час провадження своєї господарської діяльності.</p>	<p>Департамент питань промисловості; Управління зовнішньоекономічної діяльності та просування експорту Міністерства промислового</p>

	<p>Проект постанови Кабінету Міністрів України «Питання оборонних закупівель»</p>	<p>Виконання пункту 2 частини першої статті 4, частини другої статті 21 Закону України «Про оборонні закупівлі».</p>	<p>Лютий</p>	<p>Загвердження критеріїв, типових контрактів у сфері оборонних закупівель.</p>	<p>Департаменти стратегії реформування ОПК Мінстратегпрому</p>
	<p>Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 26.09.2005 № 984 «Про порядок поставок продукції в рамках Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Білорусь про виробничу і науково-технічну кооперацію підприємств і організацій оборонних галузей промисловості».</p>	<p>Питання передано з Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України до відання Мінстратегпрому і потребує внесення змін в частині, що стосується щорічного затвердження Переліку товарів, що постачаються взаємно в рамках угод про виробничу та науково-технічну кооперацію.</p>	<p>Червень</p>	<p>Загвердження щорічного переліку товарів, що постачаються взаємно в рамках угод про виробничу та науково-технічну кооперацію.</p>	<p>Управління військово-технічного співробітництва та координації експортно-імпортної діяльності Мінстратегпрому</p>
	<p>Проект Закону України «Про стабілізацію фінансового стану державних підприємств галузей промисловості, оборонно-промислового комплексу, літакобудівної та космічної діяльності»</p>	<p>Забезпечення державної підтримки підприємств стратегічних галузей промисловості України.</p>	<p>Грудень</p>	<p>Створення інструменту державної підтримки підприємств стратегічних галузей промислового оборонно-промислового комплексу, літакобудівної та космічної галузей з метою забезпечення їх відродження, стабілізації та розвитку.</p>	<p>Департамент формування політики авіаційної та космічної галузі Мінстратегпрому</p>

Директор Юридичного департаменту



Юлія БЕСЛОВА